

高等学校「政経・315」

学年・ 巻	頁・ 箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
	27 ページ 15 行	朝鮮の人びとなどを <u>強制</u> <u>連行</u> した。	朝鮮の人びとなどを <u>強制的</u> <u>に動員</u> した。	客観的事情の変更に伴う学習上の支障 (2021年4月27日の閣議決定により訂正)
	77 ページ 注5	戦争中に <u>強制連行</u> などで過 酷な労働を強要された人び とに対する補償問題や	戦争中に <u>当時の日本政府の</u> <u>国策</u> により強制的に <u>動員</u> さ れ、 <u>過酷な労働を強要された</u> 人びとに対する補償問題や、	客観的事情の変更に伴う学習上の支障 (2021年4月27日の閣議決定により訂正)

2021.10.15 清水書院